

ŽÁDOST O DŮCHOD

	Datum přiznání	Výpis dob pojištění ANO - NE	Rodné číslo žadatele (ky)	
DATUM	Druh důchodu	Došlo OSSZ (PSSZ)	Došlo ČSSZ	
	Uplatnění nároku	Číslo okresu		
	Sepsání žádosti			
			U žen počet vychovaných dětí	
1 ŽADATEL (KA)	Příjmení	Jméno	Titul	
	ulice			
	č. domu			
	obec			
	název pošty			
	směrovací číslo		číslo okres.pošt. razítka (domova)	
	Výpis dob pojištění proveden na jiné rodné číslo:			
			příjmení (5 písmen)	
	Příjmení, jméno a titul manžela(ky) žadatele		rodné číslo	trvalé bydliště
			Rodné příjmení	Dřívější příjmení
		den, měsíc, rok a místo narození		
		stav		
		pobírá - pobíral(a)* již důchod (do kdy) - jaký - od koho - pod. čís.		
		pobírá - nepobírá* výsl. příspěvek - od koho - pod. čís.		
		je-li žadatel umístěn v PL,LDN, uveďte kde:		
2 Zemřelý(á) po němž je uplatňován nárok na pozůstatostní dávku	Příjmení, jméno a titul zemřelého		Rodné příjmení	
	poslední adresa zemřelého		den, měsíc, rok a místo narození	
			příbuzenský vztah žadatele k zemřelému	Rodné číslo
			pobíral(a)* důchod, jaký, od koho	
3 OPATROVNÍK - jiný příjemce	Příjmení a jméno opatrovníka (jiného příjemce)*		Ustanoven okresním soudem (určen rozhodnutím	
	ulice		obecního úřadu *) v	
	č. domu		čís. usnesení ze dne	
	obec			
	název pošty			
	směrovací číslo		Rodné číslo	
	číslo okres.pošt. razítka (domova)			
Žádám o přiznání sirotčího důchodu na děti				
Jméno dítěte	Rodné číslo	Jméno a příjmení otce	Jméno a příjmení matky	
			Pobírá - li důchod uveďte - jaký - od koho	

Přehled o činnosti a náhradních dobách žadatele od ukončení povinné školní docházky až do dne podání žádosti o důchod. V přehledu činnosti se neuvádějí doby, započtené ve výpisu dob pojištění.			Poznámky a údaje o předložených dokladech	
od	do			
		Učení: Studium:		
		Vojenská služba - civilní služba: Vojenské cvičení:		
		Odbojová činnost:		
		Pojištění - zaměstnání (název podniku, příp. i pracoviště) a náhradní doba pojištění - náhradní doba, a to včetně doby péče o blízkou osobu. Uvedou se též doby pojištění OSVČ, spolupracujících osob, pojištění za dobu zaměstnání v cizině po 30. 4. 1990 a i před tímto datem, doby dobrovolného pojištění a doby vedené v evidenci úřadu práce jako uchazeče o zaměstnání.		Druh pracovně právního, popř. jiného vztahu
<p>Od 1. 7. 2002 jsem byl/a - nebyl/a *) společníkem obchodní společnosti, členem jejího statutárního orgánu nebo její dozorčí rady.</p> <p>V době výkonu uvedených činností jsem byl/a - nebyl/a *) u této obchodní společnosti současně zaměstnán/a v obdobích uvedených na zvláštní příloze.</p>				
<p>Doplňující údaje OSSZ (PSSZ) určené pro ČSSZ</p>				

5

*) nehodící se škrtněte

